
5. DIGITÁLNÍ DOVEDNOSTI A PRÁCE SE SOFTWAREM

v tis. % 1) v tis. % 1) v tis. % 1) v tis. % 1) v tis. % 1)

2 822,1 100,0 351,9 100,0 1 182,5 100,0 956,1 100,0 331,6 100,0

Důvody, proč tak neučinily v tis. % 1) v tis. % 1) v tis. % 1) v tis. % 1) v tis. % 1)

Již věděly, že informace 
nejsou pravdivé

821,8 29,1 93,6 26,6 366,9 31,0 267,8 28,0 93,5 28,2

Nevěděly, jak by si je mohly 
ověřit

157,6 5,6 12,9 3,7 50,1 4,2 65,6 6,9 29,1 8,8

Nebyly pro ně dostatečně 
důležité na to, aby si je 
ověřovaly 1 917,7 68,0 247,6 70,4 803,6 68,0 644,7 67,4 221,9 66,9

Jiný důvod 123,0 4,4 15,6 4,4 55,4 4,7 38,5 4,0 13,5 4,1

* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené

Zdroj: Český statistický úřad, 2021

Celkem

1) Podíl z osob v dané skupině, které si neověřovaly informace, přestože na internetu nedůvěryhodné informace viděly

Tabulka 5.7: Osoby v ČR, které si v posledních 3 měsících neověřovaly pravdivost informací z 
internetu, přestože na internetu nedůvěryhodné informace viděly, 2021

Osoby celkem  16-24 let  25-44 let  45-64 let  65 a více let


